
 
 

Reading Survey Spring Term 2022 

Do you enjoy reading? Very much A little bit Not really 

 95% 
 

5% 0% 

 

When do you read in 
school? 

- Everyday 
- Group reading 
- English lessons 
- End of school day/story time 
- During free time 
- Accelerated reader 
- Outside at breaktimes 

 

Who do you like to read 
with? 

Adults at school Adults at home Other 

 90% 
 

8% 2% siblings 

 

Do you enjoy story time at 
school? 

Yes Sometimes No 

 96% 
 

4% 0% 

    

What do you like to read 
at school? 
 

Fiction                                    Newspapers 
Poems                                    Non-fiction 
Blogs                                       Magazines 
Comics                                    School reading books 
Accelerated Reader 

 

Who do you ask for 
support to improve your 
reading? 

Teachers 
Parents 
Friends 
  

  

What is the best thing 
about reading at St. 
Joseph’s? 

Sharing stories with our friends 
The Reading Rewards dogs  
Reading nuggets 
Encouragement and support from adults  
Lots of reading 
Accelerated Reader on the iPad’s   
Enjoyable texts to choose from 
Our teachers make it fun 
Independent book choosing from class reading areas  
The Nook 
Wide range of genres to choose from 
Author visits 
Pre-loved book sale 
World Book Day 
Reading Clubs 



 
 

Reading Survey Spring Term 2022 

 

Story Suitcases 
Going Norton Library 
The Book Sheds outside 
Extreme Reading 
‘Who Reads the Best Story?’ teacher swap  
Reading with the Reading Rangers 
 

 

What could we do at St. 
Joseph’s to make reading 
better? 
 
 
 
 

‘It’s perfect at St Joseph’s’  
 
Reading trips 
Use the Nook more  
Lucky dips and prizes for improvement in reading 


